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PREDMET: Očitovanje na periodični pregled izdavatelja 3.MAJ Brodogradilište d.d. 

 
Dana 26.02.2020. zaprimljen je Periodični pregled izdavatelja 3.MAJ Brodogradilište d.d. od 
strane Zagrebačke burze koja je isti izvršila na temelju članka 147. Stavak 1. Pravila te 
utvrdila da u periodu od 01.07.2019. g. do 31.12.2019. g. nije ispunjena obveza objave 
financijskih izvještaja u rokovima propisanim Zakonom, odnosno nije dostavljen tromjesečni 
izvještaj za drugo i treće tromjesječje 2019. g. za što je izrečena kazna od 5.000,00 kn 
pojedinačno. 
 
Objektivne razloge zbog kojih nije ispunjena obveza objave financijskih izvještaja 3.MAJ 
Brodogradilište d.d. transparentno je objavilo na stranicama Zagrebačke burze u rokovima 
objave financijskih izvještaja, odnosno 31.07.2019. g. objavljena je Obavijest o odgodi objave 
financijskih izvještaja za drugo tromjesečje 2019. g. u kojem 3.MAJ Brodogradilište d.d., 
Liburnijska 3, Rijeka, OIB 86167814130 (u daljnjem tekstu Izdavatelj) obavještava 
investicijsku javnost kako je uslijed okolnosti povezanih sa stečajevima unutar ULJANIK 
Grupe došlo do poteškoća oko izrade financijskih izvještaja tj. utvrđivanja i procjene 
financijske situacije. Uslijed predmetne situacije Izdavatelj nije u mogućnosti objaviti 
revidirani Godišnji Izvještaj za 2018. g., te nerevidirani izvještaj za razdoblje od 01.01.2019. g. 
do 30.06.2019. g., te će o datumu objave financijskih izvještaja Izdavatelj će bez odgode 
izvijestiti investicijsku javnost, čim isti postane izvjestan. 
 
Nadalje, 31.10.2019. g. također u zakonskom roku objave financijskih izvještaja na 
stranicama Zagrebačke burze transparentno je objavljena Obavijest o odgodi objave 
financijskih izvještaja za treće tromjesečje 2019. g. u kojem 3.MAJ Brodogradilište d.d., 
Liburnijska 3, Rijeka, OIB 86167814130 (u daljnjem tekstu Izdavatelj) obavještava 
investicijsku javnost kako je knjigovodstveno-izvještajnu funkciju izdavatelja obavljalo 
društvo ULJANIK Poslovno – informacijski sustavi d.o.o. koje je operativno prestalo 
funkcionirati krajem 2018. g., te je konačno likvidirano u svibnju 2019. g. Budući je i Društvo 
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bilo u dugotrajnoj blokadi, tek prestankom razloga za otvaranje stečaja stvoreni su 
preduvjeti za nastavak poslovno proizvodnih procesa. Sukladno tome angažirana je vanjska 
firma koja intenzivno radi na izradi financijskih izvještaja, tj. utvrđivanju i procjeni financijske 
situacije, ali zbog kompleksnosti i opsežnosti dokumentacije financijski izvještaji još nisu 
kompletirani. Uslijed predmetne situacije Izdavatelj nije u mogućnosti objaviti revidirani 
Godišnji Izvještaj za 2018. g., te nerevidirani izvještaj za razdoblje od 01.01.2019. g. do 
30.09.2019. g., te će o datumu objave financijskih izvještaja Izdavatelj će bez odgode 
izvijestiti investicijsku javnost, čim isti postane izvjestan.  
 
Predmetnim objavama 3.MAJ Brodogradilište je transparentno i pravovremeno obavijestilo 
investicijsku javnost o objektivnim razlozima zbog kojih nije ispunjena obveza objave 
financijskih izvještaja. 
 
Normalizacija poslovanja započela je tek u posljednjem kvartalu 2019. godine kada je 
konačno omogućena nova organizacija računovodstvene funkcije te djelomična 
rekonstrukcija poslovnih događaja i njihovo knjiženje u poslovnim knjigama društva.  
 
Unatoč iznimnim naporima, poštivanje zakonskih rokova izrade i predaje financijskih izvješća 
još uvijek nije u potpunosti riješeno, no poduzete su odgovarajuće mjere i aktivnosti da se 
isto u što skorijem roku postigne.  

Nastavno na upit o nepravovremenom obavještavanju investicijske javnosti vezano za 
imenovanje direkora društva g. Edi Kučana na mandat od 5 godina koji je objavljen  
05.09.2019. g ukazujemo na činjenicu da se Društvo u predmetnom razdoblju nalazilo u 
izrazito teškoj poslovnoj situaciji, te je provedba upisa gore navedene povlaštene informacije 
na stranicama sudskog registra (https://sudreg.pravosudje.hr) izvršena 09.09.2019.g. 

 

Iz gore navedenog razvidno je da je Društvo i u okolnostima izrazito nepovoljnog i poslovno 
nesigurnog razdoblja u kojemu je prijetilo gašenje proizvodnih aktivnosti poduzimalo sve 
raspoložive mjere s ciljem pravovremenog i transparentnog obavještavanja investicijske 
javnosti, te će takvu poslovnu doktrinu zastupati i u nastavku poslovanja koje se 
stabilizacijom poslovnih aktivnosti kontinuirano usklađuje s obvezama propisanim pravilima 
Burze. 
 
 

     3.Maj Brodogradilište d.d. 
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